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Cviceni s klicem - 0. a 1. lekce

9 Prosze wpisaé poprawna forme czasownika.

Przykiad: (my) MWIZ/(W w Warszawie, (mieszkac)
1. ONA covvresicsiesienes W Kralkowie, (mieszkac)

. CZY PAN ceevcrvisrnnrennne 2 Polski? (by€)

. CZY PAN e Piotr Kowalski? (nazywac sig)

. To ...

.. krzesto. (by¢)

veronennnn? (DYE)
. CzY (LY) crrrererisnesrinnnss aULOT (mied)
+ () cerereirsenienn, telefon. (miec)
L () v

9. (ja) Nie wwvvrriverienenr. - (rozumied)

2
3
4,
5. Skad pafistwo ..........
6
7
8

bardzo. (przepraszac)

10, Czy pani ..c.vcvceriennenns komputer? (miec}

11.0n€ wovverrererninennens 2 Francii. (byc)

@ Prosze napisad, ile to jest.

Przyktad: Dwa plus dwa to jest ...c%%4Y. (2+2=F

1. Osiem minus cztery to jest ... Y S
2. Dziesig¢ minus dziewigé to jest ... A i
3. Pied minus trzy to jest ... B ORI
4, Cztery plus pigé to jest . A e
5. Zero plus osiem to jest ... e
6. Dziewieé minus dziewigé to jest ... I
7. Trzy plus cztery to jest s I RO
8. Siedem minus jeden to jest ... A i
9. Pieé plus cztery plus jeden to jest ... B A
10. Szedé plus cztery to jest . A

@ Prosze napisaé pytania w stylu nieoficjalnym i oficjalnym.

STYL NIEOFICJALNY

Przyktad: Jak masz na imig?

STYL OFICJALNY

Jak ma pan na imig? / Jak ma pani na imig?
Jak sie pan nazywa? / Jak sie pani nazywa?
Skad pan jest? / Skad pani jest?

3. Gdzie mieszkasz?

4. Jak sig MASZT e

Czy ma pan telefon? / Czy ma pani telefon?
Jaki ma pan adres? / Jaki ma pani adres?

7. Czy masz paszport?

Klucz

:_j_}.'_mieszka, 2. jest, 3. nazywa sig, 4. jest, 5. s, 6. masz, 7. mam,
. 8. przepraszam, 9, rozumiem, 10. ma, 11. 53

. Jak sig nazywasz? 2. Skad jesteé? 3. Gdzie pan mieszka? /

Gdzie pani mieszka? 4. Jak sie pan ma? / Jak si¢ pani ma?

- b, Czy masz telefon? 6. Jaki masz adres? 7. Czy ma pan
___tpa's';zport? [ Czy ma pani paszport?

1. cztery [ 8—4=4, 2, jeden / 10-9=1, 3. dwa / 5-3=2, 4. dzie-
wigé / 4+5=9, 5. osiem / 0+8=8, 6. zero / 9-9=0, 7. siedem /
3+4=7, 8, sze§¢ | 7-1=6, 9. dziesie¢ / 5+4+1=10, 10, dziesieé /
6+4=10



